



# 当着爸爸和老师的面 初二男生跳下教学楼!

“咕咚!”昨天上午9点左右,一声闷响打破了南京39中校园的宁静。声响来自校园南端的一幢教学楼下,正在上课的师生们冲到教室外的走廊上。

楼下的一幕让他们吃惊:一名男生趴在楼前一间厂房的房顶上,蓝色的彩钢瓦房顶被砸出一个坑。有学生认出,男生是初二某班的小军(化名)。就在几分钟前,小军还在四楼教师办公室,去见他班主任喊来的爸爸。

昨天上午9点钟的跳楼声不仅惊动了教室里上课的学生,还惊动了39中南面一墙之隔的钨钼材料厂部分工人。

黄师傅当时正在二楼上班,从窗户刚好可以看到整座教学楼和厂房。“突然听到‘咕咚’一声,跑到窗前一

看,一个男孩掉在两米多高的厂房房顶上,趴在那里,好像是从教学楼掉下来的。”黄师傅说,男孩当时还能动,他费力地朝屋脊爬去,但只爬出两米多,就再动不了了。此时,教学楼走廊上已经站满了学生。

黄师傅和几位同事抬起办公室沙发上的一块木门

## 男孩跳楼

板,就往楼下跑去。他们来到厂房南侧,架起梯子,黄师傅等三人爬上房顶,翻过屋脊,来到男生身边。“孩子脸上流着血,腰和腿都不能动了。”三人将男生抬上担架,小心翼翼回到梯子处,在地面上同事的帮助下,终于将孩子运下来。

此时,一名中年男子匆匆跑了过来。他是从校园里绕过北面的大门,再跑数百米,穿过五所村菜场,来到校园南面的现场的。“好像是孩子的父亲。”黄师傅说,直到120救护车赶到,男生和中年男子都没说什么。自始至终,男生都抱着书包,遮住自己的脸。

爸爸:我当着老师的面打了他,下手太重,孩子牙齿都快被打掉了

记者随后来到中大医院,在病房里见到了坠楼的初二男生小军。

小军躺在急诊一楼病床上,身上打着吊针,表情显得异常痛苦。他的母亲蹲在床头,不停地抚摸着儿子的额头,安慰他。“小便不出来。”床前一个戴眼镜的中年男子焦急地说,他正是小军的父亲。

医生告诉记者,小军腰椎压缩性骨折,左腿软组织挫伤,受伤原因是高空坠落时,椎体纵向高度被“压扁”。“对这种损伤的治疗方案主要是平卧,要平卧一到三个月。”但究竟能否完全恢复,会不会留下后遗症,还要看伤情的进展。

小军为什么会坠楼?对此,小军的父亲韩先生丝毫不愿透露,只称事发时他也在现场,孩子的班主任和学校领导刚才也都来看过了。但记者离开医院两个小时后,韩先生打来电话,介绍了事情的大致过程——

“早上7点40左右,我接到孩子班主任的电话,说孩子上课时手机响了。”韩先生很愤怒,他都不知道孩子什么时候买的手机,于是驱车从郭家山赶来。8点多钟到学校后,在4楼办公室里见到了班主任和孩子。“孩子不听话,我当老师面打了他两拳。”韩先生懊恼地说,当时在气头上,下手太重,孩子牙齿都快被打掉了。被打的小军一怒之下冲出办公室,从楼上跳了下去。目前,校方垫付了部分医药费。

教育局:小军住院后给老师发来短信:我不想影响学校

事情到底是怎么发生的?班主任和小军之间发生了什么?

昨天上午11点多,记者来到39中。在大门口门卫室,一位自称是老师的男子婉言回绝了记者入校采访的请求。男子称,学校里确实发生了学生跳楼的事,“但学生是当着家长的面跳的,跟老师没多少关系。如果家长不在场,学生在学校跳了楼,那还不闹翻天?”记者随后拨打39中校长

## 跳楼内幕

办公室电话,也没有找到人。

为了探求事情的真相,昨天下午,记者找到下关区教育局,终于获悉了跳楼事件的全部经过:

据教育局相关人士介绍,昨天早晨7:30,初二的早自习刚刚开始,班主任老师也在教室里陪着学生们。突然,一阵手机铃声从小军的方向传了过来。班主任老师还没来得及说话,小军突然拿起书包跑出了教室。过一会儿小军又跑了回来。拿出一个MP4交给老师,并表示,刚才的响声是MP4发出来的。很显然,小军没说实话。这时候班主任打电话给小军的爸爸,请他到学校里来一趟。

“当时老师和孩子的父亲沟通得不错,根本没想到会出现后来的一幕。”相关人士说,小军的爸爸要求小军把手机交出来,可小军不肯交。小军爸爸突然向孩子脸上打了一拳,又一脚将其踢倒在地。他爸爸力气很大,老师好不容易才拉开,这时孩子突然跑出了办公室。”

相关人士表示,老师的办公室在四楼,小军向楼下冲去,小军爸爸和老师赶紧跟着往下追。刚追到三楼拐弯口,就听到“咚”的一声,小军已经从三楼跳下,落在了一座房子的顶上。小军的爸爸会同其他老师赶紧去救小军,班主任拨打了110,又打120。很快,孩子被送往医院。

采访中,该人士还向记者透露了一些细节:

当时,小军被抬出校门时有些人看到了这一幕。“这个小孩在学校怎么跳楼啊?”校门口的人们议论着。没想到,躺着被抬出校门的小军听到后说:你们不要乱讲,跟学校没有关系;还把脸挡住不给人看。

小军人院后,知道孩子危险不大,班主任老师赶回学校。这时老师的手机上突然接

到一条小军发来的短信:我知道学校的反应,我不想影响学校。为了宽慰小军,班主任给他回了信息,让他听医生的话,下班后再去看他。

专家:初二小男孩非常要面子

原南京市中小学卫保所所长徐萃表示,在这件事中,小军确实违反“不能上课带手机”的校规在先,扰乱了课堂秩序,而且没有承认错误又撒谎了。碰到这种情况,家长固然生气,但暴力只能让孩子走到家长愿望的反面。家长要对孩子进行教育,但要在合适的时间、地点,用适当的方式教育孩子,要照顾到孩子的可接受程度,要让孩子从根本上认识到自己的错误,才能较好地来解决。并且,在事情过后,还要对孩子进行心理疏导,让孩子能够早点走出阴影。

谈到孩子的过激行为,徐萃认为和孩子正处在青春期的年龄段也有很大关系。初二小男孩非常要面子,非常希望自己的个人形象不受影响,不恰当的教育方式可能让他感到失望甚至绝望。

### 记者调查

## 多半学生带手机

记者调查发现,在南京50%以上的初中学生拥有手机、小灵通;而高中生大多数都拥有手机;甚至一些小学中高年级学生也会随口报出自己的手机号码。

但与之相反的是严格的规定:在南京,老师带手机进课堂要算教学事故,而学生带手机各校也多持不赞成态度;即使有些稍微宽松的学校,虽然对学生带手机进校不干涉,但不允许在教学区使用。

尽管规定如此严格,但打开中学生的书包,里面多半有一个手机。

### 正面作用:方便联系

“有了手机,我可以和父母联系,而且有什么问题也能请教老师、同学。”一所名校的高二学生说,班上同学都有手机,有时候他们在校外上一些辅导课,联系起来很方便。“现在社会进步了,用现代化的通讯手段有什么不好?”但这位学生也坦言,有的同学上课时忘了关机,就会影响别人,也影响了课堂秩序。

### 负面作用:影响学习

“有的学生自控能力差,就不能让他们用手机。”一位中学老师说,晚上自习时,发现有学生一直低着头,原来他在手机上下载了有色情内容的小说在看,老师到了面前都不知道。还有个学生一个月用了几百块钱手机费,家长一查,原来半夜里都在发短信息,就把他的手机没收了。没想到他省下伙食费又买了一部手机,家长发现后第二次没收;他又跟同学借钱买了第三部,导致学习成绩直线下降。

采访中,老师们也担心,孩子太小,带着手机这样的贵重物品,容易招来窃贼的注意。

快报记者 黄艳 常毅 (张先生爆料奖200元)

# 无锡江南中等专业学校 无锡电子信息技工学校 无锡市动漫技术学校

无锡江南中等专业学校、无锡电子信息技工学校、无锡市动漫技术学校是三块牌子一套班子,学校集本科、大专、中专、技校于一体,是一所综合性学校。中专、技校分别是“江苏省重点职业学校”和“江苏省省级重点技工学校”,动漫技术学校是无锡市最早举办的一所专门培养动漫制作人才的专业学校。经过多年的不懈努力,学校已被列入无锡市委、市政府重点办好的十四所公办职业学校之一。2008年,学校跻身于中国职业院校500强,是培养智能型和技能性复合的现代化专业技术人才的摇篮。学校目前在校生8000多人,教职员工452人,教学、实训、生活设施先进,校园环境优美,占地220亩。学校不断开拓办学思路,多层次合作,与南京理工大学、江苏大学、江苏科技大学、中央电大等知名高校联合办学,为毕业生提供升学渠道。学校是“中韩国际合作实验学校”,学有余力的学生有机会出国留学深造。学校以学生就业为导向,强化专业优势,注重培养学生的职业技能和实践能力,具有国家职业技能鉴定资格。学校被无锡市人民政府新区管理委员会授牌“无锡新区人才培养基地”。历年来,学校重视提高就业质量,毕业生就业率达100%。



学校地址:无锡市梅园观湖路518号(原望湖路1号)  
联系方式:0510-85519858 85519878 88195230(白天)  
手机:13921115812、13057313131、13861777585  
13961761991、15161560816、13861803361  
学校网址:www.wxjnzsc.com E-mail:jnzzsc@126.com  
来校乘车路线:无锡火车站乘88路公交车到石埠站下车,向前50米左转沿观湖路向前300米。无锡汽车西站乘40路公交车到望湖站下车,沿观湖路向前(南)走150米或乘乘88路公交车到石埠站下车向前50米左转沿观湖路向前300米。

## 2009年招生专业及计划

学历层次	专业	学制	招生人数	备注
高技	应用电子技术	5年	40	学生毕业可取的双证(高技的毕业证书和高级技能等级证书),学有余力的学生可同时取得大专毕业证书。
	机电一体化	5年	40	
	钳加工与数控技术	5年	40	
	动画美术	5年	45	
预备技师	数控机床维修(高中起点)	4年	40	
	应用电子技术	7年	40	
	机电一体化	7年	40	
	电子与信息技术	3年	200	
中技	机电一体化	3年	200	
	机加工与数控技术	3年	100	
	动漫制作技术	3年	150	
	印刷包装技术	3年	100	
	电子与信息技术	3年	100	
	机电技术应用	3年	100	
中专	美术设计(动漫制作)	3年	120	“3+2”形式与南京理工大学、江苏科技大学、中央电大等知名高校联办大专。
	工艺美术(广告制作和装潢)	3年	80	
	数控技术应用	3年	40	
	酒店服务与管理	3年	45	
	计算机及应用	3年	90	
	模具设计与制造	3年	40	
	国际商务(物流管理)	3年	80	
	电子商务	3年	40	
	护理	3年	100	
	物流管理	3年	90	
大专	电子商务	4年	90	与无锡广播电视大学联办,学生毕业发中央广播电视大学的大专文凭
	物流管理	4年	90	
	数控技术	4年	90	
	计算机信息管理	4年	90	
大专+高技	航空服务(空乘)	5年	50	“2+3”形式与中国逻辑与语言函授大学联办,入学前需面试。毕业发大专文凭。
	航空服务(安检)	5年	50	
	民航运输	5年	50	
	电子商务(高中起点)	3年	40	
大专+高技	物流管理(高中起点)	3年	40	学生毕业时可取得大专毕业证书和高级技能等级证书。
	数控技术(高中起点)	3年	40	
	计算机信息管理(高中起点)	3年	45	

热忱欢迎有志青年报考我校!